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RESTAURANT SCOLAIRE MUNICIPAL
29 rue de la Croix de Mission 85230 SAINT-URBAIN - Tél. : 02.28.10.35.34
Un numéro de téléphone est mis à votre disposition pour appeler la cantine au 02.28.10.35.34 le matin de 11H30 à 12H et l’après-midi de 13H45 à 16H00. Exceptionnellement vous pouvez joindre la mairie entre 9h et 11h00 au 02.51.68.73.34.
Le fonctionnement de la cantine n’est pas sous la responsabilité des enseignants.

Si votre enfant est malade ou absent pour un autre motif, vous devez en informer la cantine, surtout s’il est absent plusieurs jours et que vous avez mis vos tickets pour la semaine. 

Pour signaler une absence vous pouvez soit téléphoner, soit mettre un mot, à l’attention du restaurant scolaire, dans la boîte des tickets située dans la classe de votre enfant, ou dans la boite aux lettres « RESTAURANT SCOLAIRE » qui est installée dans l’enceinte de l’Ecole. Cette boite aux lettres sera relevée tous les matins.

A titre très exceptionnel : si vous avez oublié de mettre un ticket vous pouvez fournir un pique-nique pour que votre enfant puisse manger à la cantine.
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La vente des carnets de tickets pour la cantine se fait de la manière suivante :
· Uniquement par carnet (pas de vente au ticket).
· Dans une enveloppe adressée au Restaurant Scolaire, vous déposez le règlement correspondant au montant du nombre de carnet que vous souhaitez. Le prix du carnet pour 2020/2021 sera de 35.50 €.
· Au verso de cette enveloppe vous indiquez : 
· Nom, prénom et classe des enfants
· Cette enveloppe doit être mise dans la boite à tickets qui se trouve dans la classe de votre enfant ou dans la boite aux lettres « Restaurant Scolaire » située dans l’enceinte de l’Ecole.
· Les carnets de tickets commandés seront remis dans l’enveloppe et confiés à votre enfant le lendemain.     !!! attention surveillez les cartables !!!
· Les tickets de couleur ne changent pas cette année. A partir du mois de mai, calculez le nombre de tickets nécessaire jusqu’à la fin de l’année scolaire car nous ne remboursons pas les tickets en trop.
Pour tout repas pris, même occasionnellement, vous devez fournir un ticket la veille au matin.

Pensez à prévoir lors des vacances : mettre le ticket le matin du dernier jour de classe pour le jour de la rentrée.
Pour que votre enfant mange le jour de la rentrée, le 1er septembre 2020, le ticket de cantine devra être déposé en MAIRIE pour le MERCREDI 26 AOUT 2020 dernier délai. Si le ticket n’a pas été remis pour cette date là, votre enfant ne pourra pas manger au restaurant scolaire, son repas n’ayant pas été commandé.

Pendant « les grandes vacances », les tickets de cantine de couleur bleue seront en vente en MAIRIE du 03 août au 31 août 2020, ensuite les carnets seront vendus à l’école tout au long de l’année scolaire.
!!! ATTENTION NOUVEAUTÉ : AUCUN CARNET NE SERA VENDU EN L’ABSENCE DE LA FICHE DE RENSEIGNEMENTS CI-JOINTE COMPLÉTÉE !!!
DOCUMENT A CONSERVER POUR L’ANNEE SCOLAIRE 2020/2021, MERCI.

